

众志成城 筑牢疫情防控线

一往无前勇担当 用心守护战“疫”忙

768名驻村第一书记和2100多名驻村干部化身防控“先锋”

本报讯(记者孙聪利)“喇叭一响,有事要讲。新冠病毒,科学防护。不要扎堆,不要聚集……”

疫情防控,没有局外人。连日来,在这场没有硝烟的战争中,我市广大驻村干部主动请缨、积极参与

为村民每人捐款1000元;省邮政分公司驻鲁山县尧山镇下沟村第一书记王勇帮助村民销售干菜4060箱

为支持疫情防控,全市各级驻村干部派出单位积极发挥后盾作用,捐款捐物。市税务局向帮扶村捐款2万元

防控不松懈 发展不停歇

1月19日,经过测体温、查验健康码和行程卡的工人在宝丰县张八桥镇返乡创业电商产业园车间内加工渔具。

身边的感动

这“疫”刻,舍小家为大家

“刚接到通知,要对居民基本情况摸排,马上转达。”“今天的疫情防控摸排表已统计完毕,马上上报。”

舞钢市5万余名志愿者驻守防控一线

本报讯(记者杨德坤 通讯员刘素慧 杨春粉)1月16日,在舞钢市寺坡街道九山社区疫情防控服务点,来自市委宣传部的志愿者刘保安、田顺喜

新时代文明实践中心、舞钢市文明办及时发出号召,倡议辖区所有党员干部、志愿者组织参与疫情防控

与此同时,该市400多名返乡大学生也积极加入疫情防控队伍。大学生韦子阳说:“参与疫情防控,在广阔天地中学习锻炼,既服务了群众,又提高了自己。”

一家三代俩党员 疫情防控走在前

本报讯(记者常洪涛 通讯员乔新强)1月17日上午,在鲁山县张良镇段庄村中州花园小区门口,一老一少在对进出人员测量体温、扫码登记。

新时代文明实践中心、舞钢市文明办及时发出号召,倡议辖区所有党员干部、志愿者组织参与疫情防控

“我是党支部书记,动员全村力量做好疫情防控是我的本职工作。返乡大学生志愿者的加入,不但壮大了村里的值守力量,更重要的是他们精通手机,能够快速帮助一些老人下载或出示行程卡和健康码。”

新华区住建局助力 余沟村落实防控

本报讯(记者毛玺玺)近段时间,疫情防控形势严峻,基层工作人员不辞辛劳坚守一线。1月18日上午,新华区住建局局长唐猛一行来到对口帮扶村庄新华区焦店镇余沟村

为村民测量体温、查验健康码和行程卡等,落实落细疫情防控举措。

力、工作职责落实。截至目前,全区共更新五级责任人员信息1857条,设置基层疫情防控党员先锋岗366个

成立6支社会防控指导督导组,以市疫情防控指挥部下发的落实“十个到位”为主线,持续加大返平人员排查

平煤神马与英威达开启全面战略合作

双方签约购销金额130亿元

本报讯(记者赵志国)1月18日上午,平煤神马集团与英威达公司全面战略合作签约仪式在上海国际会议中心举行。

作为世界领先的化学中间体、聚合物和纤维综合生产企业,总部位于美国的英威达公司技术工艺行业领先,业务涉及多个国家和地区。

12项5544万元 全省排名第四

我市文物保护专项资金申报迎来“开门红”

本报讯(记者卢晓兵)1月19日,从市文物事务服务中心传来消息,我市文物保护专项资金申报工作迎来“开门红”。

据市文物事务服务中心主任李晓东介绍,2021年12月31日,省财政厅、省文物局下发《关于提前下达2022年国家文物保护资金预算的通知》

宝丰县新增车位解决群众停车难题

本报讯(记者巫鹏 通讯员王世超)“最近路边规划了许多停车位,改善了交通环境,看着也整齐多了。”

今日天气 阴天转零星小雪或雨夹雪,东北风4级左右,局地阵风6级左右,最高气温2℃,最低气温-1℃



文旅项目加紧施工

1月18日,鲁山县沙河治理工程文化旅游区项目工地,工人在加紧施工。该项目投资3亿元,占地面积约1000亩,在原废弃采砂坑基础上进行

苗木求购信息

国有鲁山林场为完成2022年春季造林,需购买法桐、刺槐、栎树、女贞、五角枫、枫杨、柳树、榆

树、椿树、楝树等苗木一批,规格和价格面议,有供货意愿的客户请提前联系,地址:鲁山县花园路南段国有鲁山林场,联系电话:0375-5071563。

股权转让公告

宝丰瑞城置业有限公司拟将其持有的宝丰县瑞城物业服务有限公司全部股权转让给宝丰县发展投资有限公司,请相关

权利人及利害关系人自行做好与宝丰瑞城置业有限公司的债权债务结清工作,限期七个工作日,特此公告。宝丰瑞城置业有限公司 2022年1月20日

股权转让公告

河南惠善众建设工程有限公司、张晓帆拟将其持有的河南旭恩商业运营管理有限公司全部股权转让给宝丰县发展投资有限公司,请相关权利人及利害关系人自行做好与河南惠善众建设工程有限公司、

张晓帆的债权债务结清工作,限期七个工作日,特此公告。河南惠善众建设工程有限公司 张晓帆 2022年1月20日